



警方抓获的犯罪嫌疑人

西班牙警方10日发表声明,西班牙与法国警方在一次联合行动中捣毁一个非法向欧洲输送中国移民的犯罪团伙,逮捕包括组织者和偷渡客在内的75名嫌疑人。这一犯罪团伙向每名偷渡客收取4万至5万欧元(5.3万至6.6万美元),承诺帮助他们偷渡至英国或美国,却强迫部分人从事卖淫活动。

非法向欧洲输送中国移民 向每人收取4万至5万欧元 西法联合斩“蛇头”

两年调查

根据西班牙警察总署发表的声明,这一犯罪组织两年前进入警方视线,涉嫌向每名中国人收取4万至5万欧元佣金,承诺提供假身份证明,帮助他们偷渡至西班牙、法国、希腊、意大利、英国、爱尔兰、土耳其及美国。

联合行动中,西班牙警方在巴塞罗那抓获这一团伙的两名欧洲地区负责人,在首都马德里、巴塞罗那、马拉加和马德里等地机场逮捕49人;法国警方则逮捕其余24人。西班牙警察总署一名发言人说,被捕嫌疑人包括偷渡客以及协助偷渡的犯罪团伙成员。他说,两国早在6月开展这次联合行动,直至本月10日才对外公布行动详情。

警方还在团伙成员位于巴塞罗那的住所内缴获81本标注来自韩国、马来西亚、日本和中国香港等国家和地区的假护照以及其他作案设备。

警方对媒体展示了其他赃物及作案工具的照片,包括枪支、手机、

成捆的人民币及欧元现金。

周密作案

警方介绍,这一犯罪团伙专门针对有意偷渡海外的中国人,在收取高额佣金后派遣专人陪同偷渡者前往欧洲国家。

“这一组织结构严谨,层次分明,主要头目身在中国,各国分支独立运作,给调查带来难度。”声明说,西班牙则是他们“前往英国、美国等目的地的最后一个跳板”。

按照惯用作案手段,负责陪同并协助偷渡的团伙成员受到团伙头目“完全信任”,对偷渡路线涉及的欧洲各国机场和城市非常熟悉。

偷渡者抵达作为主要入境口岸之一的巴塞罗那后,团伙成员会将这些人带到指定住处藏身,直至完成剩余手续,启程前往最终目的地。

根据警方声明,这个犯罪团伙经常“根据过往成功和失败经历”改变入境路线及所持过关文件,以逃避当局追踪;一旦完成陪同任务,团伙成员会立刻返回自己在中

国或马来西亚的住所,等待下一次任务。

“暴利行业”

根据欧盟委员会今年4月的一份报告,2008年至2010年期间,欧盟境内被发现与偷渡有关的受害者人数上升18%,至23632人。其中,61%来自欧盟国家,尼日利亚和中国是欧盟地区以外受害者最多的国家。按照联合国毒品和犯罪事务办公室执行主任费多托夫的说法,全球范围内,包括偷渡在内的人口走私犯罪为犯罪集团或网络带来每年320亿美元利润,成为当今世界最暴利的犯罪活动之一。

与这一暴利形成鲜明对比的是,偷渡者处境悲惨,仅凭蛇头的“美丽承诺”支付高额佣金,却最终面临地下工厂苦力或者卖淫的境地,包括妇女、儿童和成年男性在内的受害者数以百万计。

以西法两国警方捣毁的这一犯罪团伙为例,一些偷渡者支付每人高达5万欧元佣金后,仍然被蛇头强迫从事卖淫活动。 据新华社

“3名中国公民在阿富汗遇害”追踪

另一名失踪者 仍然下落不明

中国驻阿富汗大使馆10日向新华社记者证实,阿富汗警方仍在全力搜索另一名失踪中国公民的下落,但目前尚未有明确消息。而此前被绑架后成功脱险的中国公民曾获得美方帮助。

遇难人数仍为3人

使馆方面说,在阿富汗首都喀布尔8日发生的中国公民遇害失踪事件中,两名失踪人员均为男性,目前其中一人已经成功脱险。据使馆向阿警方了解,警方正全力搜索另一名失踪中国公民,尚未有明确消息。目前确认的中国公民遇难人数仍为3人。中国驻阿使馆9日发表声明说,3名中国公民8日在喀布尔一处公寓楼内遇害,另有两人失踪。使馆方面表示,案件还在调查之中,尚不能确定凶手是否针对中国人。

脱险者获美方救助

中国驻阿使馆11日对记者叙述了脱险中国人的经历。9日凌晨,这名男子被强行带到一辆阿富汗人驾驶的车上,汽车驶离喀布尔市。途中他设法挣脱束缚,跳车逃跑。随后他到附近驻阿美军基地求救,得到美方帮助。最终,美方将他送交到中国使馆。

参加派对时遇害?

阿富汗警方8月11日称,8日在喀布尔被枪杀的中国人是在参加派对时遇害的。

据美国媒体报道,“他们举行了一次派对,派对中发生了什么?谁开枪打死四人?我们将在调查后做出回答。”喀布尔负责刑事案件的高级警官扎希尔说。

他证实,阿富汗首都喀布尔8日发生枪击案,3名中国人和一名阿富汗人丧生,还有两名中国人失踪。

阿政府表示慰问

阿富汗政府11日向8日遇害中国公民的家属表示慰问,并承诺将全力侦破案件,保护在阿中国公民安全。阿富汗内政部发言人西迪克·西迪奇对新华社记者说:“这是噩耗,我们对这起恶性事件予以强烈谴责。”他表示,阿富汗政府对遇害者表示哀悼,对其家属表示慰问,他们将不遗余力彻查此案,全力搜寻失踪人员,缉拿凶手。西迪奇说,保护在阿外国人、尤其是中国人在阿安全是阿富汗政府一项重要任务,阿富汗警察将投入更多力量保障在阿中国人安全。

综合新华社、《中国日报》

新闻链接

一名中国船员巴拿马运河落水遇难

经过两天搜救,巴拿马救援人员10日找到日前在巴拿马运河意外落水的中国船员的遗体。

巴拿马运河管理局说,香港“乐群”号货轮8日从太平洋一侧驶往加勒比海方向,一名中国船员在

运河北部的彼得罗·米盖尔船闸附近不慎落水。事发后,巴拿马方面出动救援人员,并派遣医务人员在岸边待命。目前,中远巴拿马公司方面正在协助处理遇难者相关善后工作。 据新华社

新世纪高复精品班 南京市诚信教育办学单位
江苏优质品牌高考复读学校
江苏优秀师资力量复读学校
产生过高考文理科双状元,考取过清华大学、北京大学、浙江大学、武汉大学等顶级名校,80%的本二,60%的本一升学率,最高提高103分,平均提高59分。海门、海安、泰州三地名师小班化、分层针对性施教,早读课,晚自习全程跟踪,新世纪高考复读是你放心的选择!
石门坎100号 02583311346
www.xsjgk.com 13952014400

江苏启英高考复读 2013 再创辉煌
江苏启英教育培训中心由原任江苏省启东中学16年校长、书记的唐玉英先生于2003年创办。十年教学实践证明,我校管理到位,教学一流,成绩辉煌,赢得了南京及周边地区学生、家长的充分肯定和一致好评。值此十周年校庆之际,学校衷心感谢广大学生、家长和社会各界对我校的支持和厚爱。
招生电话: 1、校本部:南京马群百水桥100号(公交309、55、游5、121、141、142路百水桥站下或地铁2号线马群下转乘) 2、值班电话:18761680686,18761680689
办学许可证号:教民13200007ZX00051号
广告备案号:苏教社教非广字[2013]第004号
网址:www.qi-ying.com

金涌牛肉锅 河西店 盛大开业
男士的加油站 女士的美容院
筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩,汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。
58元/锅 (适合3-4人享用)
吃1锅送1锅 (仅限河西店)
河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398
鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告